

2020 年新年致辞

全体教职员工、亲爱的同学们：

天仪再始，岁律更新。2020 年正向我们走来，值此辞旧迎新之际，我谨代表校党委、校行政向爱岗敬业、辛勤工作的全校教职员工及家属，向爱国励志、厚德尚能的广大同学，致以最诚挚的新年祝福！向长期关心支持天津商务职业学院各项事业发展的各级领导和社会各界人士，致以崇高的敬意和衷心的感谢！

即将走过的 2019 年，我们共同迎来了祖国 70 周年华诞，全校广大师生以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习宣讲十九届四中全会精神，以办好人民满意的教育为宗旨，坚持立德树人，全面提升育人质量，为实现每一位学生都有人生出彩的机会，以“四有”好教师为标准，在师德师风建设和“三全育人”方面展现了新气象。通过“不忘初心、牢记使命”主题教育和推进巡视整改工作，学校党风教风学风校风不断好转，政治生态持续净化，管党治党水平显著提高。

上下同欲者胜，风雨同舟者兴。2019 年更是全校师生非常辛苦忙碌的一年，学校连续成功举办国家和市级各类职业技能大赛和高端学术论坛，教育教学改革不断深化，出台专业分类考核办法，教学质量、科研水平上升，学生创新精神和实践能力不断提高并在各级各类的大赛中获得奖项。在丹麦建立了“中国文化体验课堂”，与摩洛哥成功签署了中摩两国“鲁班工坊”建设备忘录。

全面深化人事制度改革，实质推进教师评聘分离的岗位聘任制，成功引进 3 名专业带头人或骨干教师。学校基础设施建设不断完善，教师工作条件和待遇不断改善，实施校园绿化景观提升工程，开建学生公寓宿舍楼，教师阅览室正式建成。广大师生幸福感、归属感、荣誉感不断提高，干事创业之风，拼搏奋斗之志已成大势。在教育部“聚焦职教”发布的 2019 年全国职业院校技能大赛高职院校获奖排行榜中，我校位列第 98 位、天津市第 3 位。

无法一一列举的诸多成绩和频频捷报，凝结着全校人的智慧、心血和汗水，汇聚着全校人实干、激情和创造。我代表校党委和行政向为学校事业发展和每位学生进步付出辛勤劳动的教职员工，表示由衷的敬意和衷心的感谢！向一年中在德智体美劳几个方面以各种形式和不同程度取得进步的所有学生表示诚挚的祝贺！

风雨多经志弥坚，关山初度路犹长。面对即将走来的 2020 年，全校师生整装待发，豪情满怀。在新的一年里，让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，振奋精神、真抓实干，展现“新时代、新气象、新作为”，为跻身全国一流的商贸类职业院校，砥砺前行，不断奋进！

祝各位同学学习进步，朝气蓬勃！祝各位老师身体健康，工作顺利！幸福安康！

校长 官宝利

2019 年 12 月 30 日